PRUEBA DE ADM. FINANCIERA II
ICM-ESPOL

Sea claro y ordenado al responder. Tiene 60 minutos para terminar la prueba. 

1.- A continuación se presenta dos proyectos con los siguientes flujos y su tasa de retorno máximo:

	 
	F0
	F1
	F2
	F3
	TIR

	A
	-$50,000
	$25,000
	$25,000
	$25,000
	23%

	B
	-$60,000
	$30,000
	$30,000
	$25,000
	20%


Si la TMAR es 12%, a) Calcule el payback descontado y determine qué proyecto prefiere; b) Determine si ambos proyectos son o no rentables en función de la TIR y utilice flujo incremental para escoger el mejor. C) Calcule el VAN de cada proyecto y el VAN del flujo incremental. Comente los resultados y defina cual es el mejor proyecto.
2.- A continuación se presenta el detalle de 4 flujos con sus respectivas Tir y Tasa de costo de oportunidad o llamada también rendimiento exigido:
	 
	F0
	F1
	F2
	F3
	TIR
	TMAR

	A
	$50,000
	-$22,000
	-$22,000
	-$22,000
	15.3%
	23%

	X
	-$50,000
	$25,000
	$25,000
	$25,000
	23.4%
	20%

	Y
	-$60,000
	$32,000
	$32,000
	$32,000
	27.8%
	20%

	Z
	-$45,000
	$22,000
	$23,000
	$24,000
	24.4%
	20%


a) Determine que flujos  pueden representar para usted un beneficio económico. Calcule el VAN de cada uno para sustentar su respuesta.

b) De los proyectos de inversión y considerando que son mutuamente excluyentes debido a la restricción de capital de $50,000, que proyecto haría entre X,Y, Z, Sustente su respuesta
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